

17岁女生走路玩手机 坠落十多米深坎身亡

17岁女生坠入十多米深坎身亡

10日晚11时，湖北十堰市北京中路如意小区发生一起惨剧。17岁女生商某与同伴外出聚餐时，一边走路一边玩手机，一脚踩空，跌入十五六米深坎不幸身亡。一同伴转身跳下相救，落在深坎中间一个平台上，造成腰椎骨折、右踝骨骨折，现在医院接受治疗。

据人民网



女孩边走边玩手机，一脚踩空

前日早间，记者来到事发现场，不少小区居民正围在一起议论。一位小区居民告诉记者，10日晚上11点左右，在附近一家酒店打工的女孩，从没护栏的坎上掉了下去，女孩被送到医院抢救了。

这位居民带记者来到女孩摔下去的地方，记者目测，这个深坎有十五六米深，中间有一个平台，上面长满杂草。从上面往下看，地面上还有一摊血迹。这位居民称，当时这个女孩掉下去后，一个男孩跳下去救她，“那块杂草被压坏了，是男孩跳下的

位置，他也受伤了。”事发后，女孩同伴将其抬到小区出口处，一边拨打120，一边拦车。事发时，乘出租车路过的市民雷先生被女孩的几个同伴拦下。“几个孩子说，有人摔伤了，要紧急送往医院，可是搭不到车，能不能先下来，让车送病人到医院。”雷先生听说后，立马下车，这辆出租车将女孩和受伤的同伴送往太和医院。

记者从医院了解到，女孩商某送到医院时心跳停止，经抢救无效死亡。受伤的男孩当晚被转到医院脊柱外科，目前在做进一步治疗。

前日下午，记者来到太和医院脊柱外科，找到了这名男孩。这名男孩称，他叫龚文静，一个月前到酒店打工，和商某比较熟悉，住的宿舍离得也很近。

躺在病床上的龚文静介绍，当天晚上11时，考虑到商某第二天要返校，住在一起的同伴就商量着出去聚

餐。“出门时，商某就拿着我同事的手机玩，我们八九个人有说有笑，商某边走边玩手机。”龚文静称，从小区到北京路上，要过一座桥，到桥的那条路旁边是一个深坎，没有护栏，路上也没有路灯。“商某走在靠近深坎的一边，在我后面。”龚文静说，他突然听到“啊”的一声，本能地回头问同伴，谁怎么了。同伴告诉龚文静是商某掉下去后，他不假思索转身跳下去营救，却落在深坎中间一个平台上。

“当时，没想那么多就跳下去，想看看商某怎么样了。”龚文静说，跳下去后，他并没有看到商某，而他的双腿发麻站不起来。在同伴的帮助下，龚文静被拉了起来。“听同伴说，商某走在深坎边，玩手机忘了看路，一脚踩空掉下去的。”龚文静说。

蟹中之王
阳澄湖

阳澄湖大闸蟹大量上市 京晚乐购首推阳澄湖大闸蟹礼券

阳澄蟹味别样好，引无数食客竞折腰

大闸蟹品种很多，为什么偏偏阳澄湖大闸蟹能够名贯古今？不断书写“中国味道”之传奇？主持人冰冰也深入一线，深入了解“蟹中之王”的美味秘笈。

阳澄湖大闸蟹，原产于苏州市阳澄湖莲花岛。它个大体肥，蟹身不沾泥，体大膘肥，青壳白肚，金爪黄毛。专家告诉冰冰：“阳澄湖大闸蟹一般三只重500克，大者只重250克以上，最大者可达500克，青背白肚金爪黄毛，十肢矫健，蟹肉丰满，营养丰富。”

每逢金风送爽、菊花盛开之时，正是金爪蟹上市的旺季。主持人从业内人士方面了解到，农历9月的雌蟹、10月的雄蟹，性腺发育最佳。煮熟凝结，雌者成金黄色，雄者如白玉状，滋味鲜美，让阳澄湖大闸蟹成为了餐桌上的“明星”。

“蟹中之王”大量上市

秋深，菊瘦，蟹肥，于是，持螯赏菊，饮酒作乐，成了别的季节所没有的一种人生优雅享受。而阳澄湖大闸蟹也就成为了中秋餐桌上必备的珍馐。

对于热爱美食的读者来说，最为关注的莫过于今年大闸蟹的开捕上市的时间了。京江晚报京晚乐购主持人从今年的阳澄湖大闸蟹合作伙伴——“单氏名望阳澄湖大闸蟹”方面了解到，今年大闸蟹目前正大量上市啦，是几年来首次在中秋节走上餐桌。这个好消息是不是让无数吃货们口水难抑了呢。

中国味道

镇江报业
传媒集团 | 京晚乐购

权威平台、品质保障
镇江报业传媒集团 VIP 读者生活馆

地址：中山东路4号（镇江报业大厦西侧附楼三楼）联系电话：0511-85036638 85019708 单位团购热线：13852911818

姚明版提款机—— 近两米高，取钱费老劲了 沈阳市民称就姚明能用



了，“此时太阳光正好照到屏幕上，一片白，啥也看不着。”

下面的场景更让人啼笑皆非：刘大哥脱下外衣，一手举着衣服挡阳光，一手按着键盘，双脚始终踮着脚尖，努力了2分钟后，他还是放弃了。“这取个钱太费劲了，密码输进去了，不知道按哪里能查余额，不取了，来气。”刘大哥把卡取出，穿上衣服离开了。

这个提款机位于岐山中路96号，西侧是一家药房，东侧是一家新开的老年公寓。

老年公寓的李院长表示，这栋楼的产权是归他们的，这个提款机也是一家邮政银行借用他们的地方设置的。但在今年7、8月份前后，在岐山路修路时，这个提款机前的缓步台没有了，“当时还没有我们设的这个台阶，显得提款机更高，当时能有一个月时间都不往提款机里放钱了，银行的人也表示在考虑换一个地方另设提款机。”

李院长称，但他们为了方便老人出行，设置了这个U型台阶，有了这个台阶后，银行的人感觉可以够到了，就又开始向里面放钱了。“我看到人们取钱不方便，有的甚至得踩着我们的护栏，也不安全，我们也想了不少办法。”李院长表示，他曾在提款机前放过梯子、板凳等，但效果都不好。“拿放板凳来说，一到晚上这里有卖烧烤的，凳子丢了少，也就没法再放了。”李院长说，也有人建议他再砌一个高一点的台阶，“那样的话老人出行将受阻，轮椅将被台阶挡住无法上下。”

他表示，最好的办法就是提款机能够换一个位置，方便市民取款，也方便老年公寓的老年人出行。如果银行人员再来，他将和对方商量具体的解决办法。

据辽沈晚报

真假大闸蟹鏖战， 市民还需擦亮眼睛

主持人冰冰在一些大闸蟹团购平台的团购导航发现，关于阳澄湖大闸蟹的信息层出不穷，不仅有专门的网页为消费者购买阳澄湖大闸蟹支招，更有推出多款优惠大闸蟹套餐。

原来，阳澄湖大闸蟹早已成为秋季餐饮的不可或缺的风景，受到了商家甚至是团购网站的恩宠。在大闸蟹“开闸”前夕，“团购王”等团购平台都相继推出了大闸蟹预购专场。但冰冰同时注意到，一些网站上的阳澄湖大闸蟹价格超低，让消费者真假难辨。

对此，为了让您以最实惠的价格品尝到鲜美无比、产地正宗的阳澄湖大闸蟹，京晚乐购联合单氏名望水产为消费者推出实体展厅以及优惠价格，让镇江市民看得真切，买得放心。

今年是京晚乐购首次为消费者推出正宗、方便、美味的阳澄湖大闸蟹礼券，一个电话，持有蟹券的朋友就可享受市区送货上门的便利。特别推出一次购买30000元，赠3000元新闻国际旅行社旅游券，多买多赠哦。

主持人 冰冰

2013年名望阳澄湖精品大闸蟹价目表

套餐	套餐规格	统一市场价
1	3.2两(公)2.2两(母)6只装	318
2	3.2两(公)2.2两(母)8只装	398
3	3.6两(公)2.5两(母)6只装	498
4	3.6两(公)2.5两(母)8只装	658
5	4.0两(公)3.0两(母)6只装	888
6	4.0两(公)3.0两(母)8只装	1188
7	4.5两(公)3.2两(母)8只装	1508
8	5.0两(公)3.5两(母)8只装	1988
9	5.5两(公)3.8两(母)8只装	2688